

说在前面

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。
每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

赞一个

一户一表改造没完工
这里停水半个月了
幸亏巡防队员给老人义务送水



从去年开始,不少小区都在进行一户一表改造,这本来是一件利民的好事。可是最近一段时间,住在四棉南院151号楼1单元的14户居民家里,已经连续停水一个多月了。

昨天上午,记者来到位于工人路与建设路附近的四棉南院。在院子西北角的151号楼1单元楼下,八九名巡防队员拿着桶、锅、盆等容器在一个临时供水点陆续地接水,然后一个接着一个地把这些水往楼上送。

棉纺路巡防中队的一名队员告诉记者,考虑到这些家里停水的居民有不少都是老年人,接水上下楼很不方便,他们就自发来帮帮忙,这样的行动已经持续半个月了。

住在四楼的吴先生老两口都70多岁了,他告诉记者,平时他们吃水很节省。一方面是因为断水,另一方面是巡防队员辛辛苦苦地来送水,让他们很感动,也倍感珍惜。

一名巡防队员告诉记者,他们一般都是每天早上来送水,尽量保障这些断水居民每天早上可以正常洗漱和吃饭。

记者随后找到了四棉南院一户一表改造工程的施工方。施工方的一位负责人表示,主要的施工都已经完成,接下来他们会加快施工进度,希望能够在两天内尽快恢复供水。

见习记者 刘涛 文/图
线索提供:李先生(稿费30元)

瞧一瞧

亲,你收到身份证了吗?



随着新年的临近,中原区秦岭路办事处巡防中队在盘点一年工作的同时,发现一年来队员们在平时的巡逻中捡到的身份证等有效证件。

两日来,队员们把这些外地户籍的身份证,通过邮寄的方式,按地址给证的主人寄去。

今年以来,秦岭路巡防中队共拾到和经环卫工人转交的200多个身份证,除平时借助郑州晚报招领平台发布招领启事,找到绝大多数证的主人外,队员手中还有三四十张身份证等有效证件,没人前来认领。

为了善始善终地把这项工作做好,2013年1月20日上午开始,秦岭路中队在办事处的协助下,根据每个身份证上面提供的个人信息,在邮局找到其相应的邮编号后,通过信件的方法,带着秦岭巡防中队对每一个失主的新年祝福,把丢失的身份证投进了信箱。

这次寄出的有本市、本省和外省的证件共计42张。希望新年前,这些失主能收到一份小小的惊喜。

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳永淑(稿费30元)

瞧一瞧

“我给你买辆车,你嫁给我吧”
可是接过轿车钥匙,她再没影了
老张将车开走,结果成了被告

48岁的老张是做生意的,半年前,老张认识了比他小25岁的小王,一段时间的相处后,老张觉得小王各方面都不错,已经离过一次婚的老张更渴望早日结婚,赶紧有个家。

为此,老张还专门陪小王回了一趟老家,见了小王的父母,小王的父母也同意了俩人的事。

回到郑州后,老张对小王说:“我给你买辆车,你嫁给我吧。”小王一听就答应应了。

于是他带着小王买了一辆别克轿车,并且办理了各种手续,共花费了18万余元。谁知道,车一买来,老张就联系不上小王了。

还好老张知道小王的住处,于是他就到小王住的地方找到她,约出来一起吃饭。

吃饭的时候刚好赶上高峰期,不好停车,于是老张对小王说:“你看你这车技也不是太好,现在也不好停车,我去帮你停吧。”

老张坐上车一去不复返了,这时,小王才意识到老张把车给开走了。

为了要回车,她将老张告到金水区法院,要求老张还车。

经过多次调解,最后双方达成协议,老张一次性付给小王4万元购车款,小王收到后协助老张办理车辆过户手续。

记者 鲁燕 线索提供 小周 高方方

寻失主

这辆被踹的摩托车是谁的?

18日凌晨1点半左右,人民路巡防队员李国强、陈玉海巡逻到人民路金水河桥头,听到河堤公园内有响声,两人顺着响声过去查看,发现一名20岁上下的男子正朝着一辆电动车猛踹,另一男子站在旁边,路旁停着另一辆电摩。

巡防队员正准备过去详细了解时,两男子立即跑开,骑着旁边的电摩跑掉了。

经检查,被踹的是一辆已经改装过的摩托车,前挡板破裂,摩托车开锁的锁眼有撬动的痕迹。

车子目前放在人民路办事处监控中心。如有读者认识这辆电动车失主,请与63330110联系。

记者 冉小平

干人,你到底在哪里?



昨日14时,陈先生向本报来电称,1月21日晚8时许,他在中原路锦绣中原小区5号楼前漫步时,一位姓朱的女业主,发现一条白色的小狗,见人就跟着走。

“小狗身上非常干净,一看就是走失的狗,那位热心的朱女士,担心它无处藏身避寒,就向小区物业反映了情况。”陈先生和同事把小狗接到办公室,这是一只白色的萨摩耶,看样子有五个月大,查看后发现小家伙并没有伤病。

锦绣中原小区共有5栋楼,物业公司昨日上午走访了饲养宠物的业主们,但大家都表示没有丢狗。

“在我们这儿,小家伙被安顿得很好。”陈先生说,最先发现它的朱女士,也是个养狗人士,当晚便送来许多狗粮,并协助物业公司寻找小狗的主人。

如果您是它的主人,看到报道后,请到中原路秦岭路交叉口西100米路北小区物业来领。

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 王凤生(稿费30元)

电动车找主人

昨日东风路巡防队员马子坚来电:在巡逻时发现两辆电动车在凯瑞大厦门前放了好长时间,队员怕车被盗,把车放在了旁边监控能拍到的地方,还写了寻车主启事,但是一直没人来认领。

昨日上午,在凯瑞大厦门前,巡防队员马子坚说,一个月前,队员巡逻到天明路凯瑞大厦的自行车停放处时,有市民反映说一辆半旧的雅迪牌电动车和一辆八成新的森地牌电动车,车是锁着的,已经在此停放两个多月了。

巡防队员害怕车被盗,当时就把车推到监控能拍到的地方,巡防队员在凯瑞大厦多方寻找车主,并写了寻车主启事,至今也无人认领,如果是您的车请致电东风路巡防队马先生63671918,带着车的证明和车钥匙。

记者 刘怡辰

爱生活

年轻小伙卖甘蔗注意卫生
人称“甘蔗哥”



在建设路与湖西路交叉口向北约100米的路边,有一个20岁左右的卖甘蔗小伙,被附近环卫工人亲切称为“甘蔗哥”。

昨日上午,记者赶到这一路口,远远就看到这位小伙子,正在打扫甘蔗落下的垃圾。附近巡逻的秦岭路巡防队员岳永淑介绍,这个小伙子名叫贾振东,在这里卖甘蔗已有些日子了。

环卫工人马秋菊说,别人卖甘蔗都只顾自己挣钱,地面上甘蔗皮、甘蔗头、根弄得到处都是,可小贾很能体谅人,他每天都要事先在刮甘蔗的地方铺上大大的一张帆布,到了晚上兜上车带走。

马秋菊说:“别看事小,但很感人。用他的话讲,环卫工人很辛苦,都不容易,能不给他们添麻烦就不添麻烦。”

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳永淑(稿费30元)

真稀奇

网吧门口捡了部手机
寻找失主连碰软钉子



1月20日晚9点半,石盼盼在南阳路与群英路交叉口的博文网吧门口,捡到了一部手机。

他在原地等候了半个多小时,始终不见有人寻找,无奈只得将手机暂时带回家。

昨日早晨,在查阅了失主的电话号码后,石盼盼选择了“二姐”这个联系人,用自己的手机拨了过去。

原本以为可以马上归还失主了,可是没想到对方一口回绝了,不容他解释,对方就挂了电话。无奈的石盼盼又翻出了一个“冰冰”的电话,谁知对方言辞冷漠,甚至还对他表示了怀疑。

“我就想着早点归还失主,可是怎么就会这么难呢?”

如果你是失主,看到这篇报道后,请及时拨打晚报热线96678,让手机早日物归原主。

记者 石闯 文/图
线索提供 石盼盼(稿费30元)